

सपा के विधायकों ने दिया डीएम को ज्ञापन

तेजयुग न्यूज
बस्ती। सोमवार को जन अधिकार पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष शिव कन्या कुशवाहा ने सपा जिलाध्यक्ष एवं बस्ती सदर विधायक महेन्द्रनाथ यादव, सपा विधायक कविन्द्र चौधरी अतुल के साथ जिलाधिकारी के प्रशासनिक अधिकारी को ज्ञापन सौंपा। मांग किया कि दबंगों द्वारा जन अधिकार पार्टी के जिलाध्यक्ष राम आशीष मौर्या को मारने पीटने, धमकी देने वालों को गिरफ्तार किया जाय। चेतावनी दिया कि यदि गिरफ्तारी न हुई तो धरना प्रदर्शन कर आन्दोलन किया जायेगा। जिलाधिकारी कार्यालय के समक्ष बड़ी संख्या में विभिन्न राजनीतिक दलों के लोग जमे रहे और मांग किया कि दोषी गिरफ्तार हो। यह मामला लगातार गरमाता जा रहा है।



जन अधिकार पार्टी के जिलाध्यक्ष को मारने पीटने का मामला गरमाया: ज्ञापन सौंपकर किया दोषियों के गिरफ्तारी की मांग

न तो मेडिकल कराया न तत्काल मुकदमा ही दर्ज किया। लम्बे संघर्ष के बाद मुकदमा तो दर्ज हो गया किन्तु दोषियों को गिरफ्तारी नहीं की गई। नेताओं ने मांग किया कि दोषियों को तत्काल प्रभाव से गिरफ्तार कराया जाय। ज्ञापन सौंपने वालों में जन अधिकार पार्टी के राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष प्रहलाद मौर्या, सुनील मौर्य, चौधरी वृजेश पटेल, विनय चौधरी, का. चन्द्रभान, गिरजेश मौर्य, मुकेश चौधरी, अभिषेक मौर्य, चन्द्रगुप्त मौर्य, अखिलेश प्रजापति, विकास गौतम, अमरजीत कनौजिया, गिरजेश मौर्या, दीपक आर्या, डब्लू, सन्तोष मौर्य, राजबीर चौहान, प्रवीण, अभिषेक चौधरी, आकाश पटेल, शहजाद आलम के साथ ही अनेक राजनीतिक दलों के लोग मौजूद रहे।

आज मुख्यमंत्री नायब सैनी लाडवा की जनता का जताएंगे आभार



तेजयुग न्यूज
लाडवा मंगलवार को हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी लाडवा की जनता का आभार जताने आयेगे। नगरपालिका प्रधान साक्षी खुराना ने कहा कि आज मंगलवार को दोपहर 2 बजे उनके द्वारा रेंड रोड पर उनके कार्यालय पर आयोजित कार्यक्रम में हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी उनको लाडवा से विधायक बनाने व प्रदेश में तीसरी बार भाजपा सरकार बनाने के लिए लाडवा हल्के की जनता का आभार जताने के लिए पहुंचेंगे। जिसको लेकर लगभग सभी तैयारियां पूरी कर ली गई है।

नगरपालिका व पुलिस प्रशासन ने मुख्य मार्ग से अतिक्रमण हटाने का किया काम



तेजयुग न्यूज
लाडवा नगरपालिका व पुलिस प्रशासन द्वारा शहर के मुख्य मार्ग से अतिक्रमण हटाने का काम किया गया। लाडवा थाना प्रभारी कुलदीप सिंह ने दुकानदारों को सख्त आदेश जारी करते हुए चेतावनी दी कि अब लाडवा के दुकानदारों को अपना कोई भी सामान दुकान के बाहर रखने को अनुमति नहीं दी जाएगी। वहीं नगरपालिका सचिव सुरेंद्र मलिक ने कहा कि अब सख्त से काम लेना पड़ेगा, क्योंकि शहर के मुख्य मार्ग पर कुछ दुकानदारों को कई बार पहले भेजा था। परंतु उसके बावजूद भी वह अपने में बदलाव नहीं ला रहे हैं और उसके बावजूद दुकानों के बाहर अपना सामान रख रहे हैं। उन्होंने कहा कि सोमवार को पुलिस प्रशासन के सहयोग से शहर से मुख्य मार्ग से अतिक्रमण हटाने का काम किया गया। उन्होंने कहा कि यह कार्य निरंतर जारी रहेगा, सोमवार को अंबेडकर चौक से लेकर बस स्टैंड की तरफ जाने वाली दोनों तरफ के दुकानदारों का बाहर रखा सामान अंदर करवाने का कार्य किया गया। वहीं कुछ दुकानदारों का सामान जप्त भी किया गया। उन्होंने कहा कि अब किसी भी प्रकार की कोई लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी और यह कार्य निरंतर जारी रहेगा। वहीं थाना प्रभारी कुलदीप सिंह ने अंबेडकर चौक पर खड़े होने वाले ऑटो चालक, ई-रिक्शा चालक व अन्य वाहन चालकों को भी चेतावनी दी कि वह सड़क के किनारे अपने वाहनों को खड़ा करकर सवारियों को न बिटाए, सड़क से नीचे खड़ा करकर सवारियों को अपने वाहनों में बिटाए ताकि जाम की स्थिति न बने। उन्होंने कहा कि शहर के मुख्य मार्ग पर अधिक वाहन होने के साथ-साथ लोगों द्वारा अतिक्रमण भी जाम का मुख्य कारण बना हुआ है और अब यह किसी भी स्तर में बर्दाश्त नहीं किया जाएगा।

योगाचार्य कमल किशोर को महर्षि पतंजलि योग रत्न पुरस्कार में सम्मानित किया गया

तेजयुग न्यूज
लाडवा, दिल्ली में आयोजित महर्षि पतंजलि योग रत्न पुरस्कार में आयुष विभाग कुरुक्षेत्र के योगाचार्य कमल किशोर को सम्मानित किया गया। योगाचार्य कमल किशोर ने बताया कि उन्हें यह सम्मान उन्हें पिछले 12 वर्षों से लाडवा, कुरुक्षेत्र एवं पूरे हरियाणा में योग पर किए गए अपने विशेष कार्यों के लिए दिया गया, जिन्होंने पिछले 12 वर्षों व 10 वर्षों से योग दिवस पर योग की सेवाएं देने का कार्य किया। इसके अलावा लगभग 113 गांव में पांच दिवसीय योग शिविर लगाए और लगभग 395 विद्यार्थियों में विद्यार्थियों को योग सिखाया। यह पुरस्कार उन्हें दिल्ली के



कांस्टीट्यूशन क्लब ऑफ इंडिया, डिप्टी स्पीकर हाल दिल्ली में डॉ दिनेश शर्मा (राज्य सभा सांसद, पूर्व उपमुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश, आचार्य पवन दत्त मिश्रा महाराज प्रधानाचार्य कालि पीठ, स्वामी अमित देव, प्रधानाचार्य योग अभ्यास आश्रम (ट्रस्ट), डॉ. ए.पी. मिश्रा द्वारा दिया गया। उन्होंने बताया कि वह और अधिक ऊर्जा से ऋषियों के कार्य योग को जन-जन तक पहुंचाने के लिए संकल्पित रहेंगे, इसका परचर परसर करतें रहेंगे। उल्साह व्यक्त किया। मौके पर स्कूल प्रबंधक समिति व स्टाफ सदस्य उपस्थित थे।

द डिस्कवरी स्कूल में किया पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन

तेजयुग न्यूज
लाडवा के द डिस्कवरी वर्ल्ड स्कूल में द हाइटस करिअर इंस्टिट्यूट द्वारा राज्य स्तरीय शीटा प्रतियोगिता का परीक्षा परिणाम व पुरस्कार वितरण समारोह बड़ी धूमधाम से मनाया गया। इस समारोह में स्कूल की चेपर्सन राकेश गर्ग, द हाइटस करिअर इंस्टिट्यूट के एम.डी. अमित शेखर, समाज सेवी तिलक राज गुप्ता, डॉ. आशिमा गर्ग, डॉ. अमन गर्ग व स्कूल के सभी अध्यापकगण सम्मिलित हुए। स्कूल की चेयरपर्सन राकेश



गर्ग ने बताया कि राज्य स्तरीय शीटा प्रतियोगिता में डिस्कवरी वर्ल्ड स्कूल के कक्षा चौथी से स्थान प्राप्त विद्यार्थियों को 2100 रुपए, द्वितीय स्थान प्राप्त विद्यार्थियों को 1100 रुपए की धनराशि, मेडल व प्रमाण पत्र पुरस्कार के रूप में वितरित किए गए। इस प्रतियोगिता में राज्य स्तर पर माधव गुप्ता ने प्रथम स्थान व विवान गुप्ता ने चौथा स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर स्कूल की प्रधानाचार्या ने बच्चों का उत्साह बढ़ाया और उनको बहुत-बहुत बधाई दी और द हाइटस के एम.डी. अमित सर ने भी बच्चों का उत्साह बढ़ाया। अभिभावक भी बहुत प्रसन्न हुए और उन्होंने अपने अनुभव सांझा किए। रोगी, उचित प्रामांश लेने के बाद ही किसी भी दवाई का प्रयोग करें।

मुने चने खाने से दो की मौत, दो की हालत गंभीर



तेजयुग न्यूज
नरसेना : (मुकेश कुमार) थाना क्षेत्र के गांव बरवाला में धुने चने खाने से एक परिवार में दादा-पौते दो लोगों की मौत हो गई, जबकि मां बेटी का उपचार चल रहा है। प्रशासनिक स्तर से पहुंची टीम द्वारा जांच कर कार्रवाई की बात कही जा रही है। घटना से गांव सहित क्षेत्र में चर्चा बनी हुई है। क्षेत्र के गांव महमूदपुर बरवाला निवासी 50 वर्षीय कलुआ पुत्र देशराज सिंह मेहनत मजदूरी कर परिवार का भरण पोषण करता था। रविवार शाम को घर लौटने पर कस्बा दौलतपुर कलां से धुने हुए चने खरीद कर ले गया। जिसको कलुआ, जोगेंद्री देवी 40 वर्षीय पत्नी कलुआ, शिवानी 8 वर्षीय पुत्री कलुआ और लव्य कुमार 6 वर्ष पुत्र नरेश ने खाए थे। और आरती 21, माही 17, प्रिया पुत्रीगण

कलुआ ने उनको नहीं खाया था। उसके बाद करीब आठ बजे सिमला मिर्च की सब्जी बना कर खाना खाया था। स्थित एक झोलाछाप चिकित्सक से उपचार के लिए भर्ती कराया। जहां लव्य कुमार पुत्र नरेश और कलुआ पुत्र जिसके बाद देर रात करीब दस बजे अचानक लव्य कुमार को पेट दर्द और उल्टी होने लगी उसके बाद कलुआ, शिवानी, जुगेंद्री देवी को उल्टी होने लगी। उनकी हालत बिगड़ने पर उनके परिजनों ने उपचार के लिए कस्बा दौलतपुर कलां देशराज की मौत हो गई। और चिकित्सक ने जुगेंद्री देवी और शिवानी को स्थाना के लिए रेफर कर दिया। परिजनों ने स्थाना के आर्यन अस्पताल में उपचार के लिए भर्ती कराया। जहां उनका उपचार चल रहा है। हालत में सुधार बताया जा

रहा है। घटना की सूचना पर नायब तहसीलदार बालेश्वर शर्मा और मुन्ना खां गांव पहुंचे और परिजनों से जानकारी की। लेकिन परिजनों ने कार्रवाई कराने से इंकार कर दिया। इस घटना से गांव में मातम छाया हुआ है।



महाराष्ट्र चुनाव में बीजेपी गठबंधन ने ऐतिहासिक जीत हासिल की है
महाराष्ट्र चुनाव में बीजेपी गठबंधन ने ऐतिहासिक जीत हासिल की है। इसको लेकर ज्योतिष पीठाधीश्वर शंकराचार्य स्वामी अविमुक्तेश्वरानंद सरस्वती की प्रतिक्रिया आई है। उन्होंने कहा कि आज के इतिहास में महाराष्ट्र में इतनी बड़ी जीत किसी पार्टी या गठबंधन की नहीं हुई जो अब हो गई, क्योंकि यहां देवीय शक्ति काम कर रही थी। देवीय शक्ति जब काम करती है तो मनुष्य उसका आंकलन नहीं कर पाता। इतिहास में पहली बार हमने किसी पार्टी को वोट करने के लिए बोला।

प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र पर मुख्यमंत्री जन आरोग्य मेले का हुआ आयोजन



ऊंचागांव : (मुकेश कुमार) क्षेत्र के गांव दौलतपुर कलां में स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र पर डा. जुबैर अहमद द्वारा मुख्यमंत्री आरोग्य मेले का आयोजन किया गया। आरोग्य मेले में 54 मरीज आए। जिसमें मरीजों का परीक्षण कर दवाइयों द्वारा इलाज किया गया। दौलतपुर प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र पर रविवार को मुख्यमंत्री जन आरोग्य मेले का आयोजन किया गया। सुबह से ही हल्की धूप खिली रही और मौसम खुशनुमा रहा। इसके बावजूद स्वास्थ्य मेले में बड़ी संख्या में मरीज उपचार के लिए पहुंचे। सुबह 10 बजे से दोपहर के 2 बजे तक इस स्वास्थ्य मेले में 54 मरीजों का निशुल्क उपचार हुआ और उन्हें मुफ्त दवाइयों भी दी गई। उन्होंने मरीजों की रूचि के अनुसार इन चिकित्सकों ने उनका इलाज किया। यहां पर तैनात स्वास्थ्य कर्मियों के पास मरीजों की भीड़ लगी रही। स्वास्थ्य कर्मियों ने बताया कि मरीज लापरवाही के कारण बीमारियों की चपेट में आ रहे हैं। डा. जुबैर अहमद के अनुसार स्वास्थ्य मेले में आए मरीजों में अधिकतर सामान्य मौसमी बीमारियां जैसे सर्दी, खांसी, जुखाम, उल्टी, दस्त, बुखार आदि से ही पीड़ित नजर आए। मौसम असामान्य हो रहा है। ऐसे में लापरवाही के कारण लोग तेजी से मौसमी बीमारियों की चपेट में आ रहे हैं। मेला में आए मरीजों को दवाओं के साथ साथ बदलते मौसम से सतर्क रहने की सलाह भी दी गई। डा. जुबैर अहमद के अनुसार ऐसे में सतर्कता ही सबसे बड़ा इलाज है। थोड़ी सी लापरवाही भारी पड़ सकती है। इसलिए कुछ जरूरी सावधानियां अपना कर सामान्य मौसमी बीमारियों की चपेट में आने से बचा जा सकता है।

तेजयुग न्यूज
जनता की आवाज
अपने क्षेत्र से संबंधित कार्यक्रम, खबरें आप हमें भेज सकते हैं
W.App. 9411953491
Email.Add. tejyugnews@gmail.com
call to. 9411953491

रेहरा बाजार के परिषदीय विद्यालय के छात्रों का चीनी मिल दौलौ एवं छपिया मंदिर का भ्रमण



तेजयुग न्यूज
सादुल्लाहनगर (बलरामपुर) राष्ट्रीय आविष्कार अभियान के अंतर्गत एक्सपोजर विजिट को विकास खाण्ड रेहरा बाजार के परिषदीय विद्यालय के छात्रों को बी.आर.सी. रेहरा बाजार से चीनी मिल दौलौ एवं छपिया मंदिर के लिए नायब तहसीलदार राजीव वर्मा ने हरी झंडी दिखा कर रवाना किया। सर्व प्रथम बलरामपुर चीनी मिल यूनिट दौलौ मनकापुर का भ्रमण कर छात्रों को चीनी मिल के प्लांट के बारे में चीनी मिल के डिप्टी मैनेजर एस.के.शुक्ला ने चीनी मिल के अंदर ले जाकर चीनी मिल के कलपुर्जों को दिखा कर एक एक करके चीनी बनने के समस्त प्रक्रिया के बारे में बताया। बच्चे चीनी बनने के प्रक्रिया को जानकर बहुत ही प्रसन्न हुए। इसके बाद सभी बच्चों को स्वामी नारायण छपिया मंदिर का भ्रमण कराया गया। कमाल अहमद, तुलसीराम, आनन्द प्रताप सिंह श्रीराम, संजीव कुमार, इंद्रसेन यादव, प्रतिमा यादव, सरिता वर्मा एवं तुलिका सिंह आदि के दिशा निर्देश में शैक्षिक भ्रमण कराया गया।

सुहेलवा वन्य जीव प्रभाग रेंज तुलसीपुर अंतर्गत ग्राम लैबुडवा भोजपुर में फिर दिखा तेंदुआ, ग्रामीण भयभीत

तेजयुग न्यूज
जरवा(बलरामपुर)/सुहेलवा वन्य जीव प्रभाग रेंज तुलसीपुर अंतर्गत ग्राम लैबुडवा भोजपुर में फिर दिखा तेंदुआ, डरे सहमे ग्रामीणों ने पिजड़ा हटवाने का किया मांग। तेंदुए के हमले से घायल जुमाई पुत्र गोली, राम समुझ, राम अवतार, इरफान ने बताया कि वह पूर्व में तेंदुए द्वारा किए हमले के स्थान के पास घास काटने गया था घास काट रहा था कि सामने तेंदुआ आकर खड़ा हो गया जोर-जोर से शोर मचाने व हसिया को हवा में लहराने से तेंदुआ भागा। हम सभी डर कर वहां से पर भाग आए। इससे पूर्व तेंदुआ गांव के उत्तर गुलावे पर दिखाई देता रहा है। ग्राम प्रधान रामदीन वर्मा व अन्य पिंजरे को स्थानांतरित करने की मांग की है। उप प्रभागीय वनाधिकारी मनोज कुमार ने बताया कि रेंजर अमरजीत साह, वन दरोगा शशिकांत शुक्ला व अन्य वन कर्मियों के साथ सुबह हवा रात्रि 11:00 बजे जाकर ग्रामीणों के साथ गस्तकर जागरूक किया जा रहा है।

शहर को साफ-सुथरा बनाने के लिए नालियों में ऐन्टीलार्वा का छिड़काव और फागिंग



तेजयुग न्यूज
बलरामपुर। नगर पालिका प्रशासन ने शहर को साफ-सुथरा बनाने का अभियान शुरू कर दिया है। नगर पालिका के सफाईकर्मियों की टीम ने रविवार सोमवार को तुलसीपुर रोड, बड़ा परेड ग्राउंड, भगवतीगंज एवं एमपीपी इंटर कॉलेज छात्रावास के पास नाली की सफाई के साथ ही मशीन से झाड़ियों को काटने का कार्य किया। नगर पालिका अध्यक्ष प्रतिनिधि डीपी सिंह बैस ने बताया कि ठंड का मौसम शुरू होने से मच्छरों की संख्या बढ़ गई है। मच्छरों के प्रकोप को देखते हुए नगर पालिका अध्यक्ष डॉ. धीरेन्द्र प्रताप सिंह धीरू के निर्देश पर सभी वार्डों में मच्छरों के प्रकोप से बचाव हेतु नालियों में ऐन्टीलार्वा के छिड़काव एवं फागिंग के साथ ही साफ-सफाई का कार्य शुरू किया गया है। तुलसीपुर रोड पर एमएलके महाविद्यालय से लेकर अंबेडकर तिराहे तक नाला और नालियों की सफाई के साथ झाड़ियों की कटाई की गई है। वीर विनय चौराहा के निकट एमपीपी इंटर कॉलेज छात्रावास के बगल में भी मशीन से झाड़ियों को काटा गया है। भगवतीगंज में उत्तरीला रोड स्थित धर्मशाला के आसपास तथा बड़ा परेड ग्राउंड में भी सफाई व झाड़ियों की कटाई कराई गई है। प्रत्येक दिन व्यापक स्तर पर सफाई का कार्य किया जा रहा है।

सिद्धार्थ विश्वविद्यालय में अंतर महाविद्यालय प्रतियोगिता में एम एल के कालेज का रहा जलवा



तेजयुग न्यूज
बलरामपुर/सिद्धार्थ विश्वविद्यालय में अंतर महाविद्यालय प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें देशभक्ति गीत में एम एल के पीजी कॉलेज के बी एस सी तृतीय वर्ष के छात्र सौम्य पाण्डेय को प्रथम, भाषण प्रतियोगिता में एम ए प्रथम वर्ष हिंदी की छात्रा शिखा पांडेय को प्रथम, एकल अभिनय में एम ए प्रथम वर्ष शिक्षाशास्त्र की छात्रा कीर्ति उपाध्याय को प्रथम तथा कविता लेखन में बीएड प्रथम वर्ष के छात्र अतुल मिश्रा को द्वितीय स्थान प्राप्त हुआ। प्रथम स्थान प्राप्त सभी विद्यार्थी गोरखपुर विश्वविद्यालय में आयोजित अंतर विश्वविद्यालय प्रतियोगिता में प्रतिभाग करेंगे और वहां पर विजयी होने वाले विद्यार्थियों को राजभवन में आयोजित प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने का अवसर प्राप्त होगा। महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं की उपलब्धि पर प्राचार्य प्रो 0 जे पी पाण्डेय ने बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।